



## В гости к украинским друзьям

Вчера рано утром в Сталино прибыл на гастроли коллектив Воронежского русского драматического театра имени Алексея Кольцова. К приходу поезда на перроне собрались представители партийных, советских и комсомольских организаций. В кратком приветственном слове секретарь Сталинского горкома партии тов. Сайко тепло поздравил гостей с прибытием на украинскую землю, в индустриальный Донбасс, и пожелал коллективу старейшего русского театра больших творческих успехов.

С ответным словом выступили народный артист СССР С. Папов и заслуженная артистка РСФСР В. Рощина, к слову сказать, наша землячка, которая начала свой путь в искусстве на самодеятельной сцене в гор. Макеевке. Они

горячо поблагодарили за теплый, радушный прием и выразили надежду, что между коллективом театра и трудящимися Донбасса будет установлена прочная творческая дружба.

Сегодня на сцене театра оперы и балета гости покажут свой первый спектакль «Алексей Кольцов».

\*\*\*

На снимке: наши гости (слева направо) — артистки Г. Высоцкая и Т. Коношников, заслуженная артистка РСФСР В. Рощина, народный артист СССР С. Папов, артистка Р. Мануковская, заслуженный артист РСФСР В. Салопов, главный режиссер театра народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Ф. Шишигин. Фото Н. Малина.

Соц. Донбасс  
г. Сталино

2 ИЮЛ 1960